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TUTO COUTURE SAC À TARTE RÉVERSIBLE DÉBUTANT
POUR PLAT À TARTE 30 CM

 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Comment coudre un sac à tarte réversible en tissu ?
Transportez une tarte ou une quiche chez vos amis ou votre famille sans stress ! Le transport d'une tarte dans un
sac cabas ou un tote bag n'est pas forcément une bonne idée et la tenir à deux mains pour la transporter n'est pas
facile non plus. Grâce à sa forme spéciale, ce sac à tarte vous permettra de transporter vos plats à tarte
horizontalement et avec une seule main. Plus de problèmes pour le transporter de la voiture à la porte d'entrée de
chez vos hôtes.
Pensez tout de même à mettre un film alimentaire ou, encore mieux, un beeswrap par dessus votre plat à tarte pour
éviter de tâcher le sac. Vous ne connaissez pas les bees wrap ? Rendez-vous ici pour apprendre à faire les vôtres et
passer petit à petit au zéro déchet : Faire ces propres beeswrap pour remplacer le film alimentaire. 

Ce DIY vidéo est un tuto couture débutant, parfait pour s'entraîner à coudre avec sa machine car il s'agit de
coutures toutes droites. Vous pourrez aussi, si le coeur vous dit, coudre un biais décoratif sur le côté pour un travail
encore plus soigné. Ce DIY peut même être une idée cadeau idéal pour un cordon bleu et une incitation déguisée à
vous faire de délicieuses tartes par la même occasion ;) .
Ce tutoriel vous permet de créer un sac pour un plat rond de 30 cm mais vous pouvez bien évidemment adapter la
taille du patron à votre plat à tarte. Retrouvez l'ensemble de nos tissus popeline de coton pour sac à tarte.
N'hésitez pas à montrer vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles &
Co ou bien sur Instagram en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.

https://bit.ly/tuto-beeswrap
/Comment-coudre-du-biais-oe-f-1151-44.html?praPath=44
https://bit.ly/tissus-popeline
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Tuto couture Sac à tarte réversible débutant pour plat à tarte 30 cm ?
 

MATÉRIEL

Fil à coudre polyester - Ecru x100m
Réf. : COU-394
Quantité : 1

Biais lurex 20 mm Doré x 1m
Réf. : FCR-785
Quantité : 1

Gros pompons imitation coton 40 mm Beige / Doré x5
Réf. : POM-019
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/15

Découpez 1 rectangle de 40 x 80 cm dans deux tissus
différents. Prenez de préférence de la popeline en coton
de 115g/m2

 Etape 2/15

Coupez également 2 rectangles de 50 x 5 cm dans
chacun des tissus pour les anses.

 Etape 3/15

Commencez par épingler les anses endroit sur endroit et
cousez-les au point droit à 1 cm du bord. Laissez une
ouverture d'au moins 6 cm

 Etape 4/15

Coupez les coins, ouvrez les coutures au fer et retournez
vos anses pour faire apparaître la face avant du tissu.

 Etape 5/15

Repassez et surpiquez à 5 mm

 Etape 6/15

Épinglez les grands rectangles endroit sur endroit. Faites
une marque sur les côtés les plus court à 11 cm et 29
cm. Épinglez les anses contre ces marques, la boucle
entre les deux rectangles épinglés car vous allez
retourner les rectangles après. Pensez à les mettre dans
le même sens du tissu de chaque côté et à ne pas les
enrouler. C'est l'une des étapes les plus délicates
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 Etape 7/15

Cousez tout le tour au point droit à 1 cm du bord et
laissez une ouverture de 8 cm

 Etape 8/15

Coupez les coins et ouvrez-les couture au fer puis
retournez le sac

 Etape 9/15

Repassez les coutures et surpiquez les côtés avec les
anses à 3 mm du bord

 Etape 10/15

Pliez le sac en deux dans la longueur pour marquer le
milieu

 Etape 11/15

Repliez les deux côtés jusqu'à la marque et épinglez

 Etape 12/15

Cousez au point droit à 3 mm du bord

 Etape 13/15

Ajoutez un biais si vous le souhaitez pour cacher la
couture des deux tissus. Repliez le bord du biais et
épinglez-le endroit sur endroit contre le bord du sac
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 Etape 14/15

Cousez dans le pli du biais puis retournez-le. Positionnez-
le au même niveau que le biais de l'autre côté du tissu.
Surpiquez sur l'avant à 2 mm de la première couture du
biais

 Etape 15/15

Ajoutez éventuellement des pompons sur les coins

Le résultat
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